



跟随经济泰斗 龙永图先生

智选昌建·MOCO新世界

8月9日,周口昌建·MOXO赤世界搭建重置級平台。邀请著名逐港学家起永围先生及周口媒体、学 者、政府、企业代表论道城市未来发展、共谋同口市民营企业发展道路。活动中,原外经贸部副部 长、溥替亚洲论坛首席经济学家龙永园先生指出。商业地产对推进城市发展尤为关键、城镇化建设 要注重商业池产的引入,商业池产将成为城市发展的新兴力量。



■ 城市发展的中心所指

龙永图先生在演讲中说到,中国城镇化的发展经历海绵的几千 年,总结过去的经验和敷训,城镇化不是单纯的造域运动,产是一 种产业的意识强化。《遗产业平台,为城市就业负债各种机会,为 进城的农民创造各种就中的岗位, 从而建设人的城镇化, 更好地继 续胜进产业的发展。这是个良性循环的过程。

与建,MOCO新世界、激东首席的多文化综合体不仅代表着城市 发展的方向,也是城市未来的中心所向。己建地产集团站在城市发 是角度整体考量,与区域建设、经济发展、民众情求、产业结构、 交通规划等方面率高度奖金。因此,是建,MOCO新世界其实上经验 远超越了切地产开发的范畴。成为区域运营者、为城镇化发展贡献 若不容小郎的力量。

■ 城市综合体 引领城市投资价值浪潮



城市综合 (A THOPSCA! 是以建筑群为 基础。观台商 业零售、宣务 办公, 酒店餐 饮、公害生 生,综合娱乐 于一体的"派 中之域"。将

城市中的商业、办公、居任、旅店、展览、餐饮、会议、文娱和交 颁等城市生活惩问的三项以上进行组合,并在各部分问建立一种相 互依存、相互助益的能动关系,从而形成一个多功能。高效率的综 合体。证两年、任宅电产调控政策逐步收累、房电产开发商纷纷从 住宅地产开发转回门未受创严格调整的城市综合体开发。在全国各 大城市产品住宅应交量下滑的同时, 不受限购的写字簿、商业营业 用房则在不少城市量价齐升,成为开发商以及投资者转移目标。

对量键,VOCO新三界的斯利建设方面永永图先生给予了高度盲 定。他在铺硅中进到,这样以"商务文化域市综合体"明确定位的 建完胖,不仅丰富了城市综合体的内涵,更立是于城市发展趋势、 紧密结合城市未来需求,弥补城市新型商资、商服物业的不足。 定能够引领区域经济发展,为城市发展提供强劲动力,为客户创造 丰厚价值回报。中心城区的心脏,周口区域中心域市的C3D、如同土 个理樂潤服的新星。

■ 昌建・MOCO新世界 揭墓周口城市中心新篇章



时至今日, 中国的高平地产投资存量上经超过日本, 成为亚洲最 大的市场,正在取代住宅类产品的投资价值。或为新的投资方向, 周口这样处于城镇化进程加速发展调的城市,具有"需求快速增 长、供给相对缺乏"等特点。随着经济的持续发展,发展优势和商 业价值正在全面与显。一法是巨大的消费潜力,一边是没族落后业 感单一的传统商业,巨大反差为奇锐、商服物业提供了强大升值 潜力。与此同时,消费告求的快点增长。也为民营企业带来无限商 机,尤其是中小型服务企业、文化创意产业。举金城之力、快速发 展的东新区,更是形成产业典聚区、变革城市经济结构的前沿领 地, 龙水图部长在活动演进中如墨说。

昌建・MOCO新世界、孝瑞东新区政务核心区、享政府"东拓西 拉"空间发展战略优势,以智能商务、繁华商业、星级河声、精品 公害四大业态组建周日市首席的商务文化城市综合体,多元的业态 规划和前路的商务文化进念使其目益成为东新区的资源中心和价值 **移心,温馨周二城市十心的浙窟章**。

1000抵5000 创始特权会员火热招募中 **2.0394 8175 666/111**